

『診断力が高まる 解剖×画像所見×身体診察マスターブック』 正誤表

このたびは『診断力が高まる 解剖×画像所見×身体診察マスターブック』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。

本書第1刷（2018年9月15日発行）から第3刷（2021年9月1日発行）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2023年7月7日作成

刷数	訂正箇所	誤	正	掲載
1～3	121頁・表3-6・C型肝炎（HCV）の項目	抗HCV抗体は活動性感染を示す。	抗HCV抗体は活動性感染と既感染を示す。	2023/7/7
1～3	122頁・上から7行目	[4.6×PT-control + 血清総ビリルビン(mg/dL)]	[4.6×[患者PT(秒) - control PT(秒)] + 血清総ビリルビン(mg/dL)]	2023/7/7